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(Ompéerceme. JorapuQya

Hozapugpmom uucna b no
OCHOBAHUIO A HA3bIEACM CS
noKazameslb CImeneHu, 6
KOMOPYI0 HYHCHO 6038eCmU
OCHOBaHUe a, Ymoowvl NOJYUUM b
yucao b, 2c0e b > 0; a> 0; a = 1.

lgb IND s
T 0 g HaTypabHbIH
€CATUYHBIN _
a=10 e a=c
OCHOBaHHE HOAI0rapru(PMHUIECKOE BEIPAKEHHE



log, b

=b (b>0,a>0,a¢1)
log, a=1
log 1=0

log,a‘ =c



9TO OlNEPAUMNA HAXOXOAEHNA NOTAPUDPMA T10 SAJAHHOMY OCHOBAHUIO

CteneHb 21 22 23 24 25
enom 2 4 8 16 32

[NokasaTenb
cTeneHu

log,2=1 log,4=2 1log,8=3 log,16=4 log,32=5

log, 5 = 2,321928... - UppaunoHarnbHOe YUCIO
2<log, 5 <3,TaK KaK 2> <5 < 2*

Ecnu norapndpm nonyvaerca nppaunuoHasrbHbIM, ero
nydLle Tak U OCTaBUTb:
log, 5, log, 7, log_ 2 u apyrue



1.AprymMeHT n ocHoBaHuMe rnorapudma Bcerga gormkHbl ObITb
bornblue Hyns. 3To crneayeT U3 onpeaeneHns cTeneHn ¢
paumoHarnbHbIM rnokasarernem, K KOTOpoMy CBOAMUTCS
onpenerneHue norapudpma.

2.0cHoBaHWe OOMKHO BbITb OTANYHBIM OT €4UHULbI, MOCKONbLKY
eanHuua B Ntobon cTeneHn Bce paBHO OCTAETCHA eAUHULIEN.

Iogax=b=>x>0,a>0,a¢1.

3.Ha 4mncno b (3Ha4veHme norapmdma) HUKaKmnx orpaHnyYeHnin
He HaKnagblBaeTcs.



logs6
logs15
lg8

In5
logs;15

lg23
log,,1
log,=4

[lpoumnTa

[0g929T Elog, 425
logsd>  n23
log,2 In7
[g5 l0g,245
0G4 [n8
Lg7 log,5
loggS log,8

10975 log;48

log.8
In51

lg51
log,,4

log,13
log-9



BblHYNCIIUT

log;81 |5 log;9

log-25 log,73

log»1 log,64

logc2 log.9
3

log:5 l0go.64
25



PELUATD
YPABHEHUE

log. 25 =2
log;x =2
logix = -2
3
log,2 =1
2* =3
5* =7



1. Hanante norapndm cneayrowmx ymcen no
OCHOBaHUIO 3:

95 27 ; 1 ; \/g
2. Hangurte yncna, norapmdomMbsl KOTOPbIX MO

OCHOBAHWUIO 3, paBHbI:
0 ; -1 ; 3 ; -2

3. [1pn Kakom ocHoBaHWM fiorapndm Yucna 1/16
pPaBeH:

4l Bolumchute: 4 ;-1 7

log,8; 1g0,01; logg 55 logﬁ 3.

5. UmeeT nn cmbicn BblpaXXeHue:

log, 9;
log,(—16); log, (3-212) \/ ;




Camocmoamenvnasn paboma

1 eapuanm
Bbiumn
b
log,81
log14
2 Pewntb
YpaBHEHI
logsx =2
log,16 = —1

3* =8

CInunT

2 eapuanm

log:625

log13
27

log;x =3

log,64 = -2
*=11



IlokaxuTe, 4TO:

41.1. a)log;2=1; 0) logl 1=0; B)logy;0,1=1; r)logs1=0.
41.2. a)log, 64 = 3; 3 B)logo, 125=—3;
6) log, 42 =2,5; r)lg 100310 =2,2.

Brruucaure:

=
1
41.3. a)log, 2% ©) log, (5) ;  B)logs 8% r)logg, (0,1)°. »

3

1
41.4. a)log; 57; B) 1g 0,0001;

1

6) logy ;1 0,0001; r) logg 81.

041.5. a) log . 49; 8) log , (225%15);

15

64

0) 1 2\8); .
) 0g 55 ( \/—) r) logg 799

1
041.6. a) log\/g 1; 6) 108‘0,5 4_\/;; B) lOng 81\/5, P) lg



Brruucaure:

log, 7
41.7. a) 3"%8; 6) 4'°% %3, B) 12'%8 13, r) (2) :

1 2+ logl 20 - & 5‘*
041.8. a) 23+log,9; 6) 71+log74; B) (g) 6 : P) (ﬁ) 8 57 :
041.9. &‘) 82 log, 3; 6) 6-3 logo2; B) 34 log, 2; I‘) 5—2 log, 3.

Pemure ypaBHEeHUE:
41.10. a)lgx=1; 0)lgx=-2; B)lgx=3; r)lgx=-4.

41.11. a)log, x = % ; B) logs x = -;- ;
2 3
6) 1ogo 027 X = 3 ; r) logo,ss x = 5
1 4
41.12. a)log, T B) logs, YETES
2 3
6) logo,125 x = — § : r) logoo1 x=—7.

2



